



TRIBÚNA NÁZOROV 64/2006

--	--	--	--

1	Myslíte si, že sa dianie na Slovensku uberá správnym alebo nesprávnym smerom?	1 uberá sa správnym smerom 2 uberá sa nesprávnym smerom N neviem	<input type="checkbox"/>
2	Neustále sa hovorí o prebiehajúcich hospodárskych a sociálnych reformách. Podľa Vás: sú alebo nie sú (vo všeobecnosti) tieto reformy potrebné?	1 sú veľmi potrebné 2 asi sú potrebné 3 asi nie sú potrebné 4 vôbec nie sú potrebné N neviem	<input type="checkbox"/>
3	Súčasná vláda naštartovala viaceré reformy. Vymenujem Vám niektoré z nich a Vy mi prosím o každej z nich povedzte, ako by sa mala ďalej vyvíjať?	A reforma zdravotníctva B daňová reforma C reforma sociálneho systému D dôchodková reforma E školská reforma F reforma verejnej správy	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>LÍSTOK 1!</p> <p>1 = DOBRÁ REFORMA, MALA BY SA PONECHAŤ TAK AKO JE</p> <p>2 = V ZÁSADE DOBRÁ REFORMA, ALE MALA BY SA TROCHU DOLADIŤ, VYLEPSIŤ DETAILS</p> <p>3 = NEVYDARENÁ REFORMA - MALA BY SA ZÁSADNE ZMENIŤ ALEBO ZRUŠIŤ</p> <p>N = NEVIEM POSÚDIŤ</p> </div>		
4	V súčasnosti sa v našej spoločnosti veľa hovorí o rovnosti/rovnoprávnosti v postavení mužov a žien. Čo si myslíte, majú to muži v živote ľahšie ako ženy?	1 áno 2 rovnaké 3 nie N neviem posúdiť	<input type="checkbox"/>
5	Myslíte si, že ženy na Slovensku dostatočne obhajujú svoje práva?	1 rozhodne áno 2 skôr áno 3 skôr nie 4 rozhodne nie N neviem	<input type="checkbox"/>
6	Ktoré inštitúcie sa u nás najviac zasadujú a pomáhajú presadzovať rovnoprávne postavenie žien v spoločnosti? Vyberte najviac tri!	1 vláda SR 2 Národná rada SR 3 Európska komisia 4 odbory (Konfederácia odborových zväzov) 5 cirkvi 6 ombudsman 7 súdy 8 školstvo 10 mimovládne organizácie 11 polícia 12 Armáda SR N neviem posúdiť	<input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>
	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>LÍSTOK 2!</p> </div>		
7	Uplatňovanie rodovej rovnosti mužov a žien sa prejavuje aj v dôchodkovej reforme, podľa ktorej sa bude postupne vyrovnávať vek odchodu do dôchodku pre mužov aj ženy. Ako hodnotíte túto zmenu, podľa ktorej budú ženy aj muži odchádzať do dôchodku rovnako vo veku 62 rokov?	1 rozhodne s tým súhlasím 2 skôr s tým súhlasím 3 skôr s tým nesúhlasím 4 rozhodne s tým nesúhlasím N neviem to posúdiť	<input type="checkbox"/>

<p>8 Čo konkrétne by sa malo zmeniť predovšetkým, aby sa zlepšil život žien v našej spoločnosti? Uvedte najviac tri možnosti!</p> <p>LÍSTOK 3!</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1 odstrániť ľahostajnosť spoločnosti voči domácejmu násiliu - prisnejšie postihovať páchatel'ov domáceho násilia a účinnejšie pomáhať jeho obetiam 2 na zvládnutie problémov v rodinách zvýšiť dostupnosť poradenských služieb a zhustiť sieť liniek dôvery 3 v médiách odhaľovať a kritizovať prípady porušovania práv žien 4 zlepšiť informovanosť žien o ich právach a o možnostiach, ako sa brániť proti ich porušovaniu 5 viesť chlapcov od malička v rodine a v škole k tomu, aby sa naučili pristupovať k ženám ako k rovnocenným partnerkám 6 vo výchove a vzdelávaní dievčat klásť väčší dôraz na rozvoj ich sebavedomia a sebaúcty, aby sa vedeli postaviť proti podceňovaniu žien 7 výrazne scitlivovať verejnú mienku v otázkach rovnoprávnosti mužov a žien a to vo všetkých sférach (zamestnanosť, postavenie na pracovisku, šikanovanie na pracovisku, domáce násilie, rodinný život...) 8 niečo iné [vypíšte!]: 0 nič nie je treba meniť špeciálne iba pre ženy N neviem
<p>9 Zamyslíte sa prosím na tým, ktoré konkrétne opatrenia v oblasti práce a rodiny by pomohli zlepšiť život žien v našej spoločnosti? Uvedte najviac tri možnosti!</p> <p>LÍSTOK 4!</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1 zvýšiť odmeňovanie žien za prácu na úroveň odmeňovania práce mužov 2 vytvoriť pracovný režim a vhodné pracovné podmienky pre ženy (pružný pracovný čas, čiastkový pracovný úväzok...), aby mohli ľahšie zlúčiť prácu a starostlivosť o rodinu 3 zvýšiť finančnú podporu rodiny zo strany štátu (vyššie daňové úľavy, rodičovský príspevok, rodinné prídavky...) 4 nezvýhodňovať mužov pri prijímaní do zamestnania a prepúšťaní zo zamestnania 5 zavádzať viac a finančne dostupných služieb (starostlivosť o deti, o starších členov rodiny...) 6 zvýšiť zastúpenie žien vo verejných a riadiacich pozíciách 7 verejne kritizovať prejavy mužskej nadradenosti a podceňovania žien 8 zintenzívniť prípravu a tréning žien na pôsobenie vo verejných službách a politických funkciách 10 podporovať ženy, aby sa viac orientovali na štúdium technických, doteraz prevažne mužských odborov 11 niečo iné [vypíšte!]: 0 nič nie je treba meniť špeciálne iba pre ženy N neviem
<p>10 Povedzte mi Váš názor na to, či sú na tom ženy na Slovensku rovnako ako muži (majú rovnakú šancu, rovnaké možnosti), alebo sú oproti mužom znevýhodnené či naopak zvýhodnené?</p> <p>LÍSTOK 5! ÚPREDNOSTŇOVANÍ SÚ: 1 = ROZHODNE MUŽI 2 = SKÔR MUŽI 3 = ŽENY A MUŽI SÚ NA TOM ROVNAKO 4 = SKÔR ŽENY 5 = ROZHODNE ŽENY N = NEVIEM POSÚDIŤ</p>	<ol style="list-style-type: none"> A keď sa uchádzajú o zamestnanie B keď ide o mzdu či finančné odmeny za prácu C keď sa chcú udržať v zamestnaní v čase prepúšťania D keď chcú získať v zamestnaní vyššiu riadiacu funkciu E keď sa chcú dostať na kandidátku politickej strany a byť zvolené do funkcie F keď sa hlásia na stredoškolské alebo vysokoškolské štúdium

11	<p>Ak ste povedali, že v zamestnaní sú uprednostňovaní muži, ako hodnotíte túto skutočnosť?</p> <p>LEN JEDNA ODPOVEĎ!</p>	<p>X netýka sa, nemyslí si, že sú muži v zamestnaní uprednostňovaní</p> <p>1 je to tak v poriadku, je to prirodzené, odôvodnené, netreba na tom nič meniť</p> <p>2 nepáči sa mi to, ale je to tak odjakživa, nedá sa to zmeniť</p> <p>3 nepáči sa mi to, nie je to v poriadku, boľo by to treba zmeniť</p> <p>N neviem <input type="checkbox"/></p>
12	<p>OTÁZKA LEN PRE ŽENY!</p> <p>Mali ste niekedy v živote osobnú skúsenosť, že Vaš mužský kolega/kolegovia boľi uprednostňovaní:</p>	<p>A v škole</p> <p>1 áno, stretla som sa s tým opakovane</p> <p>2 stretla som sa s tým ojedinele</p> <p>3 nestretla som sa s tým</p> <p>N neviem, nepamätám sa <input type="checkbox"/></p>
13	<p>OTÁZKA LEN PRE MUŽOV!</p> <p>Mali ste niekedy v živote osobnú skúsenosť, že Vaša ženská kolegyňa/kolegyne boľi uprednostňované:</p>	<p>B v zamestnaní</p> <p>1 áno, stretla som sa s tým opakovane</p> <p>2 stretla som sa s tým ojedinele</p> <p>3 nestretla som sa s tým</p> <p>N neviem, nepamätám sa <input type="checkbox"/></p> <p>X netýka sa ma</p>
14	<p>Často sa hovorí aj o zmenách v delbe rolí medzi mužmi a ženami. Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s týmito výroky:</p> <p>LÍSTOK 6!</p> <p>1 = ÚPLNE SÚHLASÍM</p> <p>2 = SKÖR SÚHLASÍM</p> <p>3 = ROVNAKO SÚHLASÍM AKO NESÚHLASÍM</p> <p>4 = SKÖR NESÚHLASÍM</p> <p>5 = VÖBEC NESÚHLASÍM</p> <p>N = NEVIEM TO POSÜDÍŤ</p>	<p>A Obaja - muž aj žena - by mali prispievať do príjmu domácnosti <input type="checkbox"/></p> <p>B Poslaním muža je zarábať peniaze, poslaním ženy je starať sa o domov a rodinu <input type="checkbox"/></p> <p>C Muži by sa mali podieľať na domácich prácach vo väčšej miere než sa podieľajú v súčasnosti <input type="checkbox"/></p> <p>D Muži by sa mali podieľať na starostlivosti o dieťa vo väčšej miere než sa podieľajú v súčasnosti <input type="checkbox"/></p>
15	<p>Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi výroky:</p> <p>LÍSTOK 6!</p> <p>1 = ÚPLNE SÚHLASÍM</p> <p>2 = SKÖR SÚHLASÍM</p> <p>3 = ROVNAKO SÚHLASÍM AKO NESÚHLASÍM</p> <p>4 = SKÖR NESÚHLASÍM</p> <p>5 = VÖBEC NESÚHLASÍM</p> <p>N = NEVIEM TO POSÜDÍŤ</p>	<p>A Pracujúca matka dokáže mať so svojimi deťmi rovnako vrúchny a istotu poskytujúci vzťah ako matka, ktorá nepracuje <input type="checkbox"/></p> <p>B Dieťa v predškolskom veku pravdepodobne trpí, ak jeho matka pracuje <input type="checkbox"/></p> <p>C Celkovo povedané - rodinný život je ukrátený, ak je matka zamestnaná na plný pracovný úväzok <input type="checkbox"/></p> <p>D Mať zamestnanie - to je v poriadku, ale čo väčšina žien skutočne chce, je mať domov a deti <input type="checkbox"/></p> <p>E Byť ženou v domácnosti je rovnako naplňujúce ako pracovať za peniaze <input type="checkbox"/></p> <p>F Mať zamestnanie je pre ženu tým najlepším spôsobom ako byť nezávislým človekom <input type="checkbox"/></p>

16	<p>Národná rada SR prijala ústavný zákon, podľa ktorého sa predčasné parlamentné voľby budú konať 17. júna. Uvažovali ste už o tom, či sa týchto volieb zúčastníte?</p>	<p>1 určite sa zúčastním 2 asi sa zúčastním 3 asi sa nezúčastním 4 určite sa nezúčastním N neviem, nie som ešte rozhodnutý/á</p> <input data-bbox="1345 181 1423 241" type="checkbox"/>
17	<p>S akými pocitmi a očakávaniami sa Vám spájajú júnové parlamentné voľby najsilnejšie?</p>	<p>1 optimizmus 2 nádej 3 obava 4 beznádej 5 iný pocit [uveďte!]: 0 nemám žiadne pocity N neviem, je mi to jedno</p> <input data-bbox="1345 416 1423 477" type="checkbox"/>
18	<p>Ktoré z nasledujúcich tém by mala prednostne presadzovať strana, ktorej by ste dali vo voľbách svoj hlas? Vyberte najviac tri témy!</p> <div data-bbox="158 674 608 763" style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>LÍSTOK 7! MOŽNOSŤ TROCH ODPOVEDÍ!</p> </div>	<p>1 vytváranie nových pracovných príležitostí 2 znižovanie daní a odvodov 3 rozvoj vedy a znalostnej ekonomiky 4 podpora mladých rodín 5 boj proti kriminalite a zločinu 6 vyrovnávanie rozdielov medzi regiónmi SR 7 podpora starých ľudí a dôchodcov 8 odluka cirkvi od štátu 10 financovanie bytovej výstavby 11 potieranie korupcie a klientelizmu 12 podpora drobného a stredného podnikania 13 modernizácia a skvalitňovanie školstva 14 získavanie zahraničných investícií 15 zlepšovanie zdravotníckej starostlivosti 16 zastavenie prehlbovania rozdielov medzi bohatými a chudobnými ľuďmi N neviem, je mi to jedno X netýka sa ma, v žiadnom prípade nechcem ísť voliť</p> <input data-bbox="1334 887 1412 1059" type="checkbox"/>
19	<p>Keby sa voľby do Národnej rady konali už tento víkend, ktorej strane by ste dali svoj hlas?</p> <div data-bbox="150 1200 600 1261" style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>LÍSTOK 8!</p> </div>	<p>1 Agrárnej strane vidieka 2 Aliancii nového občana 3 Hnutiu za demokraciu 4 Komunistickému hnutiu Slovenska 5 Kresťanskodemokratickému hnutiu 6 Ľavicovému bloku 7 Ľudovej strane-Hnutiu za demokratické Slovensko 8 Misii 21-Novej kresťanskej demokracii 10 strane NÁDEJ 11 Občianskej konzervatívnej strane 12 Prosperite Slovenska 13 Slobodnému fóru 14 Slovenskej demokratickej a kresťanskej únii-DS 15 Slovenskej ľudovej strane 16 Slovenskej národnej koalícii-Slovenskej vzájomnosti 17 Slovenskej národnej strane 18 Smeru-Sociálnej demokracii 19 Strane demokratickej ľavice 20 Strane maďarskej koalície 21 Strane občianskej solidarity 22 Združeniu robotníkov Slovenska N neviem, nie som rozhodnutý/á 0 nezúčastnil/a by som sa volieb</p> <input data-bbox="1323 1704 1401 1765" type="checkbox"/>
20	<p>Ako veľmi ste si istý/á, že by ste aj v skutočných voľbách hlasovali za stranu, ktorú ste označili v predošlej otázke?</p> <div data-bbox="142 1933 592 1993" style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> <p>LÍSTOK 9!</p> </div>	<p>1 som si úplne istý/á 2 som si dosť istý/á 3 je mi celkom sympatická, ale určite by som si to ešte dobre zvážil/a 4 nie som si celkom istý/á, hoci je o čosi sympatickejšia ako iné strany 5 vôbec nie som si istý/á X netýka sa ma, nešiel/a by som voliť N neviem</p> <input data-bbox="1323 1995 1401 2056" type="checkbox"/>

<p>21 Čo malo najväčší vplyv na Vaše rozhodnutie vybrať práve túto politickú stranu? Uvedte najviac tri dôvody!</p> <p>LÍSTOK 10! MOŽNOSŤ TROCH ODPOVEDÍ!</p>	<p>1 jej politický program 2 líder, sympatie k nemu 3 osobnosti, ktoré má na kandidátke do volieb 4 principiálna politika, ktorú doteraz realizovala 5 názory mojich najbližších rodinných príslušníkov 6 názory mojich priateľov a známych 7 informácie v médiách - vplyv verejnej mienky 8 výsledky predvolebných prieskumov 10 iné strany ma sklamali, teraz skúsím túto 11 iné faktory [vypíšte!]:</p> <p>X netýka sa ma, nešiel/a by som voliť N neviem</p>
<p>22 Bez ohľadu na Vaše politické preferencie: aký je Váš celkový postoj k nasledujúcim politickým stranám?</p> <p>LÍSTOK 11! 1 = VELMI POZITÍVNY 2 = SKÔR POZITÍVNY 3 = ANI KLADNÝ, ANI ZÁPORNÝ 4 = SKÔR ZÁPORNÝ 5 = VELMI ZÁPORNÝ N = NEVIEM</p>	<p>A k Aliancii nového občana B k Hnutiu za demokraciu C ku Komunistickej strane Slovenska D ku Kresťanskodemokratickému hnutiu E k ĽS-Hnutiu za demokratické Slovensko F k Slobodnému fóru G k Slovenskej demokratickej a kresťanskej únii-DS H k Slovenskej národnej strane I k Smeru-SD J k Strane maďarskej koalície</p>
<p>23 V politike sa často používajú pojmy »ľavica« a »pravica«. Kam by ste zaradili Vy sami seba na stupnici, kde číslo 1 predstavuje krajnú ľavicu a číslo 10 zase krajnú pravicu?</p>	<p>ĽAVICA LÍSTOK 12! PRAVICA</p> <p>1 2 3 4 5 6 7 8 9 10</p>
<p>24 Prečo u nás niektorí ľudia žijú v biede? Vyberte len jeden, najdôležitejší dôvod!</p>	<p>1 pretože im nepraje šťastie 2 z lenivosti a nedostatku pevnej vôle 3 pre nespravodlivosť v našej spoločnosti 4 je to nevyhnutná súčasť pokroku v modernom svete 5 iný dôvod [vypíšte!]:</p> <p>0 žiadny z týchto dôvodov N neviem</p>
<p>25 Aké konkrétne opatrenie by najviac pomohlo nezamestnaným vo Vašom regióne? Vyberte len jedno opatrenie!</p>	<p>1 zvýšenie počtu pracovných miest 2 zlepšenie verejnej dopravy (napr. väčší počet spojov, kratšie intervaly...) 3 zvýšenie vzdelania, rekvifikácie 4 iné opatrenie [vypíšte!]:</p> <p>N neviem</p>
<p>26 Zamyslite sa prosím nad tým, voči ktorej z týchto skupín by mali byť uplatňované dočasné vyrovnávacie opatrenia, zamerané na zmiernenie rozdielov danej skupiny s ostatnou populáciou. Uvedte najviac tri možnosti!</p> <p>LÍSTOK 13!</p>	<p>1 zdravotne postihnutí 2 dlhodobó nezamestnaní 3 ľudia žijúci v tzv. rómskych osadách 4 deti zo sociálne znevýhodneného prostredia 5 ľudia liečiaci sa zo závislosti 6 starší ľudia (dôchodcovia) 7 mnohohodetné rodiny 8 neúplné rodiny 10 azylanti</p>

27	Odišli by ste za prácou do zahraničia, keby ste mali možnosť?	1 aj natrvalo 2 iba na určitý čas 3 neodišiel/a by som X netýka sa ma, už nie som ekonomicky aktívny/a (dôchodca, invalid...) N neviem
28	Ak by ste <u>neodišli</u> za prácou do zahraničia, môžete mi povedať Vaše dôvody? <div style="border: 1px solid black; padding: 2px; width: fit-content;"> MOŽNOSŤ VIACERÝCH ODPOVEDÍ! </div>	X netýka sa, odišiel/a by (natrvalo alebo na určitý čas), resp. už nie je ekonomicky aktívny/a 1 mám tu prácu 2 mám tu rodinu 3 mám tu priateľov a známych 4 mám rád miesto, kde žijem 5 iný dôvod [vypíšte!]:
29	Aké je Vaše súčasné ekonomické postavenie? <div style="border: 1px solid black; padding: 2px; width: fit-content;"> LÍSTOK 14! </div>	1 zamestnaný/á na plný pracovný úväzok 2 zamestnaný/á na čiastočný pracovný úväzok (polovičný alebo skráteneý) 3 samostatne zárobkovo činný (živnostník, podnikateľ, v slobodnom povolaní) 4 pracujem nepravidelne, bez trvalého zamestnania 5 dobrovoľne nezamestnaný/á 6 nezamestnaný/á 7 študent/ka, príprava na povolanie 8 v domácnosti, na materskej dovolenke 10 dôchodca/dochodkyňa (poberám starobný dôchodok) 11 trvalo práceneschopný/á (poberám invalidný dôchodok) 12 iné postavenie (napr. príjem z majetku alebo úspor...)
30	Uvedte prosím názov Vášho hlavného zamestnania a zároveň ho čo najpodrobnejšie opíšte - aká je náplň Vašej práce, čo máte na starosti, atď. Nepoužívajte prosím skratky. Ak ste podnikateľ alebo živnostník, uvedte oblasť podnikania. Ak v súčasnosti nie ste zamestnaný ani nepodnikáte, opíšte Vaše posledné zamestnanie alebo podnikanie!	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px;"> ZAPÍŠTE SLOVNE! POKÚSTE SA ZISTIŤ PRESNÉ POMENOVANIE PROFESIE! OPIŠTE ŠPECIALIZÁCIU, CHARAKTER PRODUKOVANÉHO TOVARU ČI SLUŽIEB, NAPR. BRUSIČ KOVOV, BANSKÝ INŽINIER, LEKÁR-ORTOPÉD, OBSLUHA STROJA NA VÝROBU NITÍ, MZDOVÁ ÚČTOVNÍČKA A POD.! </div>
31	V ktorom sektore ste zamestnaný/á, do ktorého sektora patrí Váš zamestnávateľ? Ak v súčasnosti nie ste zamestnaný/á, opíšte zamestnanie, ktoré ste vykonávali naposledy! <div style="border: 1px solid black; padding: 2px; width: fit-content;"> LÍSTOK 15! </div>	1 verejná alebo štátna <u>inštitúcia</u> (škola, nemocnica, polícia...) 2 miestna samospráva (obecné úrady) 3 štátny podnik 4 podnik so zmiešaným vlastníctvom (štátnym aj súkromným) 5 družstevný podnik (výrobné alebo poľnohospodárske družstvá) 6 privatizovaný súkromný podnik (firma) 7 novozaložený (po roku 1989) súkromný podnik (firma) 8 podnik (firma) v zahraničnom vlastníctve 10 mimovládna (nezisková) organizácia 11 iná forma [vypíšte!]: N neviem X netýka sa ma, nikdy som nebol/a zamestnaný/á

32	Boli ste niekedy počas svojej pracovnej dráhy v zamestnaní znevýhodnený/á - napr. tým, že: <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 10px;"> LÍSTOK 16! 1 = ÁNO 2 = NIE N = NEVIEM, NEPAMÁTAM SA X = NETÝKA SA MA </div>	<p>A ste boli vzhľadom k ostatným spolupracovníkom neprímerane málo finančne ohodnotený/á <input type="checkbox"/></p> <p>B ste museli odvieť, urobiť viac práce ako ostatní <input type="checkbox"/></p> <p>C vedúci bol s Vašou prácou neustále nespokojný, aj keď ste ju robili načas a v porovnateľnej kvalite ako ostatní <input type="checkbox"/></p> <p>D došlo k inému znevýhodneniu [vypíšte!]: <input type="checkbox"/></p>
33	Existuje vo firme, v ktorej pracujete, odborová organizácia?	X netýka sa, nie je zamestnaný/á 1 áno, existuje 2 nie, neexistuje N neviem <input type="checkbox"/>
34	Ste členom/kou odborovej organizácie?	1 áno, som 2 nie som, ale v minulosti som bol/a 3 nikdy som nebol/a <input type="checkbox"/>
35	Máte vo svojom hlavnom zamestnaní podriadených alebo zodpovedáte za prácu iných ľudí? Ak v súčasnosti nie ste zamestnaný/á, opíšte zamestnanie, ktoré ste vykonávali naposledy!	1 áno, mám v zamestnaní podriadených (zodpovedám za prácu iných ľudí) 2 nie, nemám podriadených X netýka sa ma, nikdy som nebol/a zamestnaný/á <input type="checkbox"/>
36	Ak ste podnikateľ: máte zamestnancov? Ak áno, uveďte počet ľudí, ktorých zamestnávate!	X netýka sa ma, nie som podnikateľ <div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 5px;"> POČET ZAMESTNANCOV ZAPÍŠTE ČÍSLOM! AK NEMÁ ZAMESTNANCOV, ZAPÍŠTE NULU! </div> <input type="checkbox"/>
37	Nakoniec dovoľte pár štatistických údajov o Vás: koľko máte rokov?	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; margin-top: 5px;"> ZAPÍŠTE DO OKIENKA! </div> <input type="checkbox"/>
38	Aké je Vaše najvyššie ukončené vzdelanie?	1 neukončené základné 2 základné 3 učňovské 4 stredné bez maturity 5 úplné stredné odborné (s maturitou) 6 úplné stredné všeobecné (s maturitou) 7 vyššie nadstavbové alebo bakalárske 8 vysokoškolské 10 iná kvalifikácia [vypíšte!]: <input type="checkbox"/>
39	K akej národnosti sa hlásite?	1 slovenskej 2 maďarskej 3 rómskej 4 českej 5 inej [vypíšte!]: <input type="checkbox"/>
40	Aké je Vaše náboženské vyznanie?	0 bez vyznania 1 rímskokatolícke 2 gréckokatolícke 3 evanjelické a.v. 4 reformované kresťanské, kalvínske 5 iné protestantské 6 pravoslávne 7 židovská náboženská obec 8 iné [vypíšte!]: <input type="checkbox"/>

41	Aký je Váš súčasný rodinný stav?	1 slobodný/á (doteraz nikdy neuzavrel/a manželstvo) 2 ženatý/vydatá 3 vdovec/vdova 4 rozvedený/á 5 manželia žijúci oddelene 6 žijúci s partnerom/kou v trvalom vzťahu	<input type="checkbox"/>	
42	Koľko osôb (vrátane detí) žije spolu vo Vašej domácnosti? Zarátajte aj seba!	POČET OSÔB V DOMÁCNOSTI ZAPÍŠTE ČÍSLOM!		<input type="checkbox"/>
43	Koľko máte detí?	ZAPÍŠTE POČET!		<input type="checkbox"/>
44	Koľko rokov majú Vaše deti? Uveďte prosím vek každého dieťaťa!	vek 1. dieťaťa <input type="text"/> vek 2. dieťaťa <input type="text"/> vek 3. dieťaťa <input type="text"/> vek 4. dieťaťa <input type="text"/>	vek 5. dieťaťa <input type="text"/> vek 6. dieťaťa <input type="text"/> vek 7. dieťaťa <input type="text"/> vek 8. dieťaťa <input type="text"/>	<input type="checkbox"/>
45	V spoločnosti existujú viaceré spoločenské vrstvy - vyššie, stredné, nižšie. Kam by ste zaradili Vy sami seba na stupnici, kde číslo 1 predstavuje najnižšie a číslo 10 zase najvyššie postavenie v spoločnosti? LÍSTOK 17!	10 ————— najvyššia pozícia v spoločnosti 9 ————— 8 ————— 7 ————— 6 ————— 5 ————— 4 ————— 3 ————— 2 ————— 1 ————— najnižšia pozícia v spoločnosti		<input type="checkbox"/>
46	Mohli by ste povedať, aký je Váš osobný priemerný čistý mesačný príjem? Zarátajte, prosím, všetky príjmy, nielen zo zamestnania (aj dôchodky, podpory, štipendiá, podnikateľské výnosy...) LÍSTOK 18!	0 nemám žiadny príjem 1 menej ako 5.000 Sk 2 5.001 až 7.000 Sk 3 7.001 až 9.000 Sk 4 9.001 až 12.000 Sk 5 12.001 až 15.000 Sk 6 15.001 až 20.000 Sk 7 viac ako 20.000 Sk N nevie/nechce odpovedať		<input type="checkbox"/>
47	Ako by ste označili typ Vášho bývania?	1 rodinný dom 2 bytový dom na sídlisku 3 bytový dom mimo sídliska 4 bývam v prenájme 5 bývame inak [vypíšte!]		<input type="checkbox"/>
48	Máte doma počítač, prípadne aj internet?	1 máme počítač bez pripojenia na internet 2 máme počítač s pripojením na internet 3 nemáme		<input type="checkbox"/>
49	Ak máte doma počítač, kto všetko ho používa? MOŽNOSŤ VIACERÝCH ODPOVEDÍ!	X netýka sa, nemá doma počítač 1 ja 2 môj manžel/ka (partner/ka) 3 moje deti 4 iní príbuzní alebo spolubývajúci		<input type="checkbox"/>
50	Pohlavie respondenta:	1 muž 2 žena		<input type="checkbox"/>